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Köln, den 23. November 2009  

 

Einladung zu Pressekonferenz und Bildtermin  

Start der UNICEF-Weihnachtsaktion 2009: „Ein Platz in der Schule für jedes Kind!“  

Aufruf mit Eva Luise Köhler, Oliver Bierhoff, Jürgen Heraeus, Peter Krämer und Eva Padberg  

 

Sehr geehrte Damen und Herren, liebe Kolleginnen und Kollegen,  

 

nirgendwo sind Kinder bei der Bildung so benachteiligt wie im südlichen Afrika. Mit seiner traditionellen 

Weihnachtsaktion ruft UNICEF deshalb dazu auf, Kindern in insgesamt elf afrikanischen Ländern einen 

Platz in der Schule zu verschaffen. Damit geht „Schulen für Afrika“ in die zweite Phase - eine 

gemeinsame Kampagne der Hamburger Gesellschaft zur Förderung der Demokratie und des 

Völkerrechts, der Nelson-Mandela-Stiftung und UNICEF. Bisher haben schon 155.000 Bundesbürger 

für „Schulen für Afrika“ gespendet und damit 3,6 Millionen Kindern in sechs afrikanischen Ländern eine 

gute Grundbildung ermöglicht. Jetzt wird die Kampagne auf fünf weitere Länder ausgedehnt. UNICEF-

Schirmherrin Eva Luise Köhler, Oliver Bierhoff, Peter Krämer, Jürgen Heraeus und Eva Padberg rufen 

die Bundesbürger zum Mitmachen auf. Als Symbol für den Platz in der Schule für jedes Kind dient dabei 

ein typischer Schulstuhl. Zeitgleich mit dem gemeinsamen Aufruf geht die neue Internettplattform 

www.schulenfürafrika.de online. Zur Pressekonferenz und Bildtermin laden wir Sie herzlich ein:    

 

Donnerstag, 26. November 2009 um 11.00 Uhr  

im Tagungszentrum im Haus der Bundespressekonferenz, Raum IV  

Schiffbauerdamm 40 / Reinhardtstr. 55  

10117 Berlin  

 

Teilnehmer:  

• Eva Luise Köhler, UNICEF-Schirmherrin  

• Oliver Bierhoff, Manager der deutschen Fußball-Nationalmannschaft  

• Peter Krämer, Initiator der Kampagne „Schulen für Afrika“    

• Dr. Jürgen Heraeus, Vorsitzender UNICEF Deutschland  

• Eva Padberg, Top-Model, die kürzlich UNICEF-Projekte in Burkina Faso besuchte  
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Wir würden uns freuen, Sie bei der Pressekonferenz begrüßen zu dürfen.  

 

Fotos und sendefähiges TV-Material stellen wir gerne zur Verfügung. Bitte wenden Sie sich an die 

UNICEF-Pressestelle, 0221/93650-315 oder -234, Mail: presse@unicef.de. 

 

Weitere Informationen unter www.unicef.de und ab 26. November auf www.schulenfürafrika.de  

   


